

Egy köbm. gömbölyü fenyőfa	12.4	frt.
Egy köbm. négyzetre fűrészelt fenyőfa	20—21	"
Szász-Sebes. Egy méter bükkhasábfa	2.11	"
Egy köbm. gömbölyü fenyőépületfa	5.7—6.9	"
Egy köbm. fenyő fűrészáru	6.6—12	"
Gyula-Fehérvár. Egy méter bükkhasábfa	2.64	"
Tordán. Egy méter bükkhasábfa	2.70	"

A faüzlet külföldi állását, Németalföld és Franciaország kivételével, általában nyomottnak jelzik. Németországból vett egyik tudósításunk alapján nem mulaszthatjuk el még idejegyezni azt, hogy ott a magyar kincstártól vásárolt máramarosi anyagok feltűnő szép és jónak ismert minőségüknél fogva igen kedveltek, s nem kis mennyiségben versenyző társaikkal könnyen kiállják a mértéket.

Végül a t. kereskedelmi ministerium figyelmébe kívánjuk ajánlani azon tényt, hogy hazai fapiaczainkon általában a régi mértéket kezdték ismét használni, a mi törvényellenessége mellett üzleti tekintetben is kifogásolható, valamint helytelen az is, hogy a tűzifánál mértékegységül a törvényesen előirt egy méter helyett több helyen négy métert vettek össze, méteröl nevezete alatt, a régi ölnek megfelelő egységet akaráván állítani. A métermázsának van ugyan értelme, mert ez tizedes mérték, de a méterölnek semmi, mert sem nem alkalmas egység, sem nem illik a tizedes rendszerbe. A métermérték alkalmazását illető kérdésre ez uttal, hely szüke miatt, bővebben nem terjedhetvén ki, jövő füzetünkben arra vissza fogunk térni.

Bedő Albert.

Elnöki felhívás az Orsz. Erdészeti-Egyesület tagjaihoz.

Az erdészeti kísérletügy hazánkban, tekintettel az ország jelenlegi pénzügyi viszonyaira, magánvállalkozás útján lévén

megindítandó, tisztelettel kérem az Országos Erdészeti-Egyesület azon tagjait, kik az erdőgazdaság ezen gyakorlati kérdéseinek tisztázását és alapos felderítését célzó szakbeli munkálatokban résztvenni kívánnak, sziveskedjenek ebbeli szándékukat az Országos Erdészeti-Egyesület titkári hivatalának (Budapest V., hold-utcza 9. sz.) tudomására hozni s egyszersmind kijelenteni azt is, hogy a kísérleti megfigyelések és munkálatok melyikére nyújt működési terük alkalmat, s hogy azok mindenikét vagy esetleg melyiket képesek részükről átvállalni és teljesíteni, megjegyezvén itt még azt, hogy a kísérleti teendők egyöntetű fogantatosíthatása végett az e részben szükséges további részletes tájékozásokot az egyesület közlönye fogja adni, melyben aztán a kísérleti figyelések és munkálatok eredményei is havonként közöltetni fognak. — Budapesten, 1877. januárhó 5.

Az államerdők 1877. évi költségvetése, melyet lapunk múlt évi XI-ik füzetében részletesen közöltünk, a törvényhozás által változatlanul elfogadtatott és a f. évi pénzügyi törvényben szentesítést nyert. Az ez évi összes rendes bevétel 6,653.467 frttal és az összes rendes kiadás 4,034.203 forinttal lett előirányozva, mihez képest a várt tiszta jövedelem 2,619,264 frt. Az államerdőknél beruházásokra és szabályozásokra igényelt ez évi rendkívüli kiadások összege 188.616 frt.

Különfélék.

Változások az erdőszeti szolgálat körében. Nachtnébel Ferencz lippai m. k. erdőmester 40 évet meghaladó szolgálat után nyugdíjba ment s helyébe erdőmesterré Garlathy Kálmán m. k. főerdész neveztetett ki. Soltész Nándor m. k. erdőszámvivő az ó-budai m. k. jószágigazgató-

ság kerületébe erdészsze, Weisz Ferencz pénzügyministeri fogalmazó erdőgyakornok a besztercebányai m. k. jószágigazgatóság kerületébe raktártiszté, Laitner Elek m. k. erdész a pécskai m. k. jószágigazgatósághoz erdőrendezővé, és Stassevics József erdőgyakornok a temásvári jószágigazgatósághoz erdészsze nevezettek ki.

Tűzkár. A kincstár szászsebesi 5 keretes gőzfűrésze mult december-hó 16-án leégett. A tűz az által keletkezett, hogy az asztalos műhelyben egy petroleum lámpa szét pattant. A kár, mely az első magyar általános biztosító intézet részéről lesz megtérítendő, 30.000 frtra becsültetett. A kincstár az épület által aránylag kevés kárt szenved, de nagyobb vesztesége van abban, hogy e fűrészt, mely határozott megrendelésre dolgozott, s készített gyártmányai azonnal eladtattak, most hosszabb ideig fog szünetelni, holott tetemes anyagkészlete is vár felvágásra.

A „Gazdasági Lapok“ az országos magyar gazdasági egyesület tulajdonába mentek át, s a tagok a 10 frt évdíj mellett külön 3 frt kedvezményes előfizetésért rendelhetik meg. Ajánljuk t. olvasóink figyelmébe.

Dicsérő elismerés. A pénzügyministerium Stanislaw Simon, m. k. erdésznek, alattas erdőőri személyzetének műszaki oktatása és szolgálati kiképzése körül tanusított buzgalmaért, dicsérő elismerését nyilvánította.

Az Orsz. Erd.-Egyesület pénztáránál teljesített fizetések.

(1876. december 1-től egész 1877. évi január 10-ig.)

42. sz. Ehrenhelms Ágost, m. k. hely. erdész 37 ft;
Zuskin Ferencz, urad. erdőfelügyelő 8 ft; Deés város